

龙子湖枢纽不仅是龙子湖进入淮河的控制性工程,还是发挥生态、休闲观光的综合性工程。

近年来,我市农业、水利等部门始终用具体行动践行初心使命,以更加有力的举措开展依法治水、严格管水、科技兴水、节约用水工作,向着建设现代化幸福蚌埠奋力前行。

3月22日是“世界水日”,3月22—28日是“中国水周”,我国纪念2024年“世界水日”“中国水周”活动主题为“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”。记者用镜头记录下我市建设节水型社会的生动实践。

融媒体记者 刘晨 陈昂 摄

做好水文章 打好生态牌



怀洪新河灌区工程四方湖灌区和淝湖灌区(怀远县境内)将建设12座泵站,12个节制闸,4条干渠,2条大沟,4座渡槽,22座农桥,39座放水闸,建成后可提高当地的灌溉水源和防洪能力。



建设于怀远县中肥村的防渗渠,进一步助力周边高标准农田增产增效。



3月15日,怀远县仁和村,农民利用临近的农田灌溉机电井对农作物进行适时补水。

迎河贯穿我市主城区,在扮美城市的同时,还进一步联通了周边水系。



怀洪新河淝湖灌区(一期)固镇县境内工程,主要建设内容包括淝湖灌区一级翻水站刘园站和马拉沟中片、马拉沟西片、青龙闸片、珍珠沟片和淝北片等五个片区的工程。



备受市民关注的龙子湖“国家级幸福河湖”项目进展迅速,目前园区内金沙滩铺设、龙鳞叠水、园区内沟渠水系、浮桥主体已完成。



夕阳下淮河风景如画。经过两年来的建设,观淮河工程不仅美化了城市环境,也为市民提供了丰富的体育休闲选择。